

中央军委主席习近平签署命令 发布《军队装备保障条例》

10月份我国CPI 同比上涨0.3%

新华社北京11月9日电(记者潘洁)国家统计局9日发布的数据显示,10月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.3%,涨幅比上月回落0.1个百分点,消费市场运行总体平稳。

统计数据显示,10月份,食品价格同比上涨2.9%,涨幅比上月回落0.4个百分点。食品中,鲜菜、猪肉和鲜果价格分别上涨21.6%、14.2%和4.7%,涨幅均有回落;牛肉、羊肉、食用油和鸡蛋价格降幅在2.7%至13.4%之间。

10月份,非食品价格同比下降0.3%,降幅比上月扩大0.1个百分点。非食品中,能源价格下降5.1%,降幅比上月扩大1.6个百分点,其中汽油价格下降10.7%。扣除能源的工业消费品价格下降0.2%,降幅与上月相同,其中新能源小汽车、燃油小汽车价格分别下降6.6%和6.1%。服务价格上涨0.4%,涨幅比上月扩大0.2个百分点。

据测算,在10月份0.3%的CPI同比变动中,翘尾影响约为-0.4个百分点,今年价格变动的新影响约为0.7个百分点。

前三季度 支持科技创新和制造业 减税降费及退税超2万亿元

新华社北京11月9日电(记者王雨箫)国家税务总局9日发布的数据显示,今年前三季度,现行政策中支持科技创新和制造业发展的主要政策减税降费及退税20868亿元。

记者了解到,这其中,研发费用加计扣除等支持加大科技投入、成果转让和科技人才引进及培养的政策减税降费及退税约8937亿元;先进制造业企业增值税加计抵减和留抵退税等支持制造业高质量发展的政策减税降费及退税约8107亿元;高新技术企业减按15%税率征收企业所得税、新能源汽车免征车辆购置税等支持培育发展高新技术企业和新兴产业的政策减税约3025亿元;购买500万元以下设备器具一次性税前扣除等支持设备更新和技术改造的政策减税约800亿元。

在税费优惠政策支持带动下,今年以来科技创新和制造业发展持续稳步向好。增值税发票数据显示,从创新发展看,1至10月,高技术产业销售收入同比增长11.4%;数字经济核心产业销售收入同比增长7.4%。从制造业看,1至10月,制造业销售收入同比增长3.6%。其中,装备制造业、数字产品制造业、高技术制造业销售收入分别增长5.3%、8.5%和8.7%。

海军将首次组织实装 参加第十五届中国航展 多型现役装备首次公开亮相



11月9日,海军歼-15系列舰载机在广东珠海进行适应性飞行训练。 新华社发

据新华社北京11月9日电(记者黎云 李乘宣)记者9日从海军装备部门获悉,海军将首次组织实装参加12日在广东珠海开幕的第十五届中国国际航空航天博览会,多型现役装备将在航展上以静态或动态方式首次公开亮相。

海军装备部门相关负责人介绍说,海军将以“执剑海天,逐梦深蓝”为主题,首次在航展现场开设室内展厅,主要展陈航母、两栖攻击舰两个板块内容,并开设海军招飞主题展区和互动体验区,向公众介绍舰载机飞行员招收和培养情况。在室外静态展示区,海军将同步展出国产歼-15T舰载战斗机、直-9F舰载反潜直升机、运-8反潜巡逻机及多款舰载武器系统、海上救援救生装备等,多数装备是首次公开亮相。

根据航展的统一安排,海军还将派出歼-15D舰载电子战飞机、歼-15T舰载战斗机、直-20J舰载直升机、直-8C运输直升机进行飞行表演,展示反区着舰、伙伴加油等飞行课目。海军陆战队队员和首批舰载机飞行员代表也将在航展上公开露面。

《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,着眼有效履行新时代人民军队使命任务,全面聚焦备战打仗,深刻把握装备保障工作的特点规律,科学规范新形势下装备保障工作的基本要求和制度安排,是军队装备保障工作的主要依据。

《条例》共8章92条,按照军委管理、战区主战、军种主建的总原则,规范了体制新编制下军队装备保障工作机制,明确了各级装备保障部门的

职能界面,优化了装备保障“供、管、修”机制流程,强化了装备保障工作的刚性约束,着力推动军队装备保障工作创新发展。

开放发展打开出行想象空间 ——从进博会看新能源汽车产业新动向



在第七届进博会汽车展区拍摄的宝马i7新能源车。

今年,电动垂直起降飞行器(eVTOL)展位设置在汽车展区。“您乘坐的SD3721次由吉隆坡飞往马六甲的航班已经开始登机。”步入时的科技展台,观展者可在这座迷你“航站楼”里感受未来“打飞的”的场景。

这些融合了新能源、智能网联汽车最新成果的出行新可能,在进博会上赚足了眼球。

新能源汽车日趋完善的产业生态,也正孕育更多行业“黑科技”。

可实现高精度车内监测、判断车内生命体是否存在呼吸和心跳的毫米波雷达收发器,日本知名企业旭化成将展位最显位置留给了与中国企业合作的汽车“黑科技”产品。旭化成株式会社社长、中国总代表近藤修司说,公司希望通过进博会的舞台,与中国伙伴激发更多合作创新可能。

进博会不仅是各国企业展示最新科技的平台,更是深化中外汽车产业合作的催化剂。

“融合发展为我们带来新机遇”“发展新质生产力成为新课题”——在进博会的汽车展区和技术装备展区,从主机厂到零部件供应商,记者常听到中外企业高管们这样说。

今年两会将“低空经济”写入政府工作报告,到持续出台促进汽车消费举措,再到制造业领域外资准入限制措施“清零”,中国不断让外企感受到“新”的力量和暖意。

顺应国家政策,依托越发成熟的新能源汽车技术和产业链,中外企业锚定电动垂直起降飞行器领域持续发力。多家eVTOL企业成为今年进博会上的“大赢家”:御风未来和金融租赁公司浦银租赁达成战略合作,就100架纯电动飞机机型达成采购意向,合作规模超10亿元人民币;时的科技与总部位于阿联酋的Autocraft公司

国家文物局: 56件流失文物艺术品回归祖国



意大利返还中国的石器时代马家窑彩陶器。

专家表示,该批文物艺术品主要应为我甘肃、青海、陕西等地区的出土文物,具有较高的历史、艺术和科学价值。其中,新石器时代马家窑文化彩陶为研究中华文明起源和早期发展提供直接物质资料,汉代、唐代陶俑和元代陶塑提供了当时社会安定富足与开放包容的实物见证。

国家文物局表示,将与意大利文化遗产部门就返还文物艺术品的保护修复、研究展示开展后续合作,以文物为桥梁和纽带,促进中意文明交流互鉴。

消防事故频发 电动自行车要警惕电池“暴脾气”

11月9日是第33个全国消防日,活动主题是“全民消防、安全至上”。近年来,电动自行车电池短路、电池不合规、使用年限超期等原因引发的消防事故频频令人揪心。

国家消防救援局数据显示,2023年全国接报电动自行车火灾2.1万起,比2022年增长17.4%,其中80%是充电时发生的,安全充电成为薄弱环节。

华东交通大学材料科学与工程学院特聘副教授潘明光说,锂电池能量密度较高、内部的有机电解液化学特性活泼,随着电动自行车使用时间的增加,电池安全性会不断下降,如果电池充电时间过长、遭遇挤压或强烈撞击可能会引起短路,进而发生燃烧或爆炸等安全事故。

“电池是电动自行车的心脏。”沈阳市消防救援支队全媒体中心主任高超介绍,一旦电动自行车的锂离子电池起火,燃烧会非常猛烈。

安全使用电动车,应从防范电池安全风险做起。高超提醒,电动自行车应远离燃气设施、变配电设施、锅炉房、加油站等危险场所停放,车身周边

2米范围内保证无可燃物堆放。此外,应避免在污水井、下水道、化粪池等区域的上方地面位置停放。

电动自行车不入户已逐渐成为小区居民的共识。沈阳和平区多位社区安保人员对记者表示,近几年,居民们的安全意识有所提高。但随着气温逐渐降低,仍有部分居民心存侥幸,将电动自行车“飞线”充电。

对此,南昌市红谷滩区消防救援大队副大队长王思源说,家中的插座并不具备充满自停功能,长时间过载充电容易引发电气故障,导致火灾。同时,电线长期暴露在室外,受风吹日晒雨淋,容易造成电线绝缘体磨损和老化,导致漏电、短路,危及人身安全,带来火灾风险,甚至“火烧连营”。

11月1日起,电动车“新国标”的技术规范要求制造商在电池组上标注“安全使用年限”,也是在提醒用户到期淘汰老旧电池,减少老旧电池带来的潜在安全风险,保障生命财产安全。

防电动车火灾隐患于未“燃”,还需要相关管理部门、商家和居民共同努力,合力把电动车消防“安全关”。具体而言,一方面是增加充电设

施设备,另一方面是充分运用智能系统对充电桩进行有效管理。“一些社区充电桩计费远高于居民用电价格,居民依然铤而走险进行‘飞线充电’,充电桩却无人问津。”沈阳市大东区津桥街道河社区党委书记兼居委会主任王丽娟说,定价虽然是市场行为,但要在合理范围内。

电池本身合规、安全也至关重要。南昌市西湖区市场监督管理局有关负责人周凌文说,新规实施后,监管部门加大了指导力度,要求销售商盘点清理库存,区分合规车、问题车进行登记造册,对问题车采取“拆改退”等方式限期处置,重点整顿非法改装的销售行为。“消费者如果新购进电动车,也最好主动检查车辆是否符合‘新国标’及修改单要求。”

王思源提醒,如果夜间室外温度过低,可以选择白天温度较高的时段进行充电,同时居民应加强对电动车的电线、电路等方面的检查,避免因线路老化、磨损引发短路、串电等问题,且充电时间不宜过长。

(新华社沈阳11月9日电 刘艺淳 陈柱佐)

广告·热线:66810888

资讯广场

精致广告 收益无限 服务热线 66810888

遗失

黎晓霜不慎遗失护士资格证,证书编号:2018142090120325,护士执业证,证书编号:201946001398,特此声明作废。

马惠苹(身份证号码:460034198610153625)于2011年8月11日在陵水黎族自治县提蒙卫生院产下男婴一名,其出生证明遗失,编号:L460089313,声明作废。

许振兴遗失坐落于海口市大致坡镇琼东北路37号的房产证,房

债权债务公告

陵水黎族自治县食品经销有限责任公司(原用名:陵水黎族自治县食品公司、陵水县食品公司)因股权转让和法人变更,对变更前债权债务(包括抵押和担保)和经济纠纷进行清理,对于原股东和法人存续期间的债权债务和经济纠纷,请各债权人、债务人携带相关合法手续到指定地点登记、核实,本公告发布之日起十日内有效,逾期未登记的,我司不承担任何法律责任,特此公告。登记地点:海南省陵水黎族自治县椰林镇椰林南干道县总工会七楼财务室。联系人:刘丹枫(0898-32315868(法定工作时间))

陵水黎族自治县食品经销有限责任公司 2024年11月7日

公告

认婴公告

女婴,姓名不详,出生不详。2021年8月22日在昌江黎族自治县红林一队路口被拾获,无其他特征。请女婴生父母或其监护人在本公告之日起90日内持有效证件前来认领。逾期视为社会弃婴,将按相关法律法规处理,联系电话:15208927681,黄成庆。

招租

铺面招租

我司现有位于海口市美兰区西沙路1号天皇大厦1-2层房产对外招租(1190.26平方米),承租底价月租金15000.00元。有意者请于2024年11月19日前与我司联系了解招租要求及索取相关资料,过期无效。

联系人:李先生(13807683833)、吴先生(13807588006)。

欢迎在海南日报刊登广告 周六、周日照常办理业务

主流媒体 权威发布

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888